
Пролетно математическо състезание за ученици от IV клас 

през учебната 2025/2026 година 

 

Пролетното математическо състезание за ученици от IV клас е включено в графика 

на Министерството на образованието и науката за провеждане на ученическите олимпиади, 

на националните състезания и на националните състезания по професии през учебната 

2025/2026 година и резултатите от него могат да бъдат ползвани при кандидатстване по 

държавния план-прием в V клас в ППМГ „Акад. Иван Ценов“ – Враца. 

 

Състезанието е анонимно, ще се проведе на 28.03.2026 г. от 09:00 ч. в един кръг, 

който е областен. Учениците да носят ученическа лична карта. 

Учебното съдържание е по учебната програма за общообразователната подготовка за 

задача 1 и задача 2, от разширената и от допълнителната подготовка за задача 3 и задача 4. 

 

Училище координатор и домакин на състезанието е ППМГ „Акад. Иван Ценов“ 

– Враца. 

Времето за работа на учениците е 4 часа и 30 минути.  

 

 За участието си в състезанието родителят/настойникът/попечителят, носещ 

родителска отговорност за ученика, в срок до 10 работни дни преди състезателния ден – 

13.03.2026 г., подава до директора на училището, в което ученикът се обучава, заявление за 

участие и декларация за информираност и съгласие (по образец). 

 При липса на изрично изразено съгласие резултатите на съответния ученик от 

състезанието се обявяват публично с фиктивен номер вместо имената на ученика и се 

осигурява възможност същите да не бъдат включени в снимковия материал. 

 Забранено е изнасяне на информация относно съдържанието на задачите. 

Абсолютно е забранено тяхното разпространение под каквато и да е форма, 

включително качване на сайтове! 

Директорът на училището, в което се обучава ученикът, в срок до 9 работни дни 

преди състезанието (16.03.2026 г.) изпраща до директора на училището координатор списък 

на учениците, заявили желание да участват в състезанието, и списък на учениците с 

фиктивните им номера при липса на изразено съгласие. 

 Резултатът от оценяването е окончателен и не подлежи на обжалване. 

 Учениците могат да се запознаят с писмената си работа в присъствието на родител 

или настойник и на член на областната комисия за проверка и оценка по ред, определен от 

директора на училището координатор, не по-късно от 3 дни от обявяване на резултатите, 

като писмените работи не се копират, не се снимат и не се изнасят извън определеното за 

разглеждане на работите помещение. 

  

 


